

中国“双蝶” 上海“起舞”

女子200米蝶泳焦刘洋夺金刘子歌摘铜

记者 江锐 整理

昨晚,在上海举行的2011年世界游泳锦标赛女子200米蝶泳决赛中,中国选手焦刘洋以2分05秒55获得冠军,这是中国游泳队在本次大赛中获得的第四金!中国另一选手刘子歌以2分05秒90获得第三名。在随后进行的女子4×200米自由泳接力中,由陈倩/朱倩蔚/刘京/庞佳颖组成的中国队以7分47秒66获得第3名。

赛场:焦刘洋“边道取胜”

“很开心,希望这枚金牌是属于我们的,而且我们也做到了!”继韩国选手朴泰桓勇夺男子400米自由泳冠军之后,中国名将焦刘洋在上海世锦赛上再次上演“边道取胜”的奇

迹。7月28日晚的女子200米蝶泳决赛上,位于第一泳道的中国名将焦刘洋以2分05秒55的佳绩率先触壁,收获了自己在单项上的首枚世锦赛金牌。尽管外界因“蝶后之争”而将北京

奥运会该项目冠亚军得主的刘子歌和焦刘洋,处于“同室操戈”的危险关系之下,但赛后收获了铜牌的刘子歌与冠军得主的焦刘洋紧紧拥抱在了一起,那一刻硝烟消失得无影无踪。

坦言:夺冠跟着“感觉游”

焦刘洋坦言:“其实我赛前的压力特别小,之前也是刚从巴西回来,状态比较疲劳。对我来说其实压力

非常小,刘子歌的压力更大些,毕竟她是奥运冠军,我可以说是随便游,跟着自己的感觉游。”业内人士都能感觉到焦刘洋在今天比赛中的战术明显有变化,以往都是前程跟随后程发力的焦刘洋今天一上来就冲在最前面。对于这种战术调整,焦刘洋解释道:“每次比别人(成绩)差都是前程慢,后面去追。这次改变了一下体力分配,我一上来就要领先,坚信后面靠我的冲刺能力,定能创造佳绩。”



奥运奖牌,揭开神秘面纱



据新华社电(张薇) 在2012年伦敦奥运会迎来开幕倒计时一周年之际,奥运奖牌7月27日露出庐山真面目。伦敦奥运会奖牌由英国艺术家沃特金斯设计,重量在375-400克之间,直径为85毫米,厚度为7毫米。正面使用国际奥委会统一规定的图案,即站立的胜利女神和希腊潘纳辛纳科竞技场全景形象,背面的设计包含了沃特金斯的“深思熟虑”。

王皓伤停,乒超小将给力

星报讯(张楠) 主将王皓不在,八一熔盛重工并没有少了“主心骨”!前晚进行的乒超第13轮比赛中,小将当家的八一熔盛重工以3:2挫败马龙领衔的宁波队。

王皓因伤缺阵,这让八一队不得不把闫安放在“一单”位置。首盘马龙轻取八一队小将李木桥,闫安在第二盘击败王建军,双打中李木桥/周雨逆转王建军/吴颢,马龙在第四盘险胜闫安,最后一盘周雨赢下宁波队的吴颢,八一队以3:2艰难取胜。其他比赛中,山东3:1浙江,江苏3:1四川,霸州3:1上海。

皖将助阵,女水首进决赛

星报讯(记者 江锐) 7月27日晚,2011年第14届国际泳联世锦赛女子水球进行半决赛,有两名安徽选手宋冬伦和张蕾加盟的中国队,最终以13:12险胜俄罗斯队,第一次跻身世锦赛决赛,她们将与希腊队争夺冠军。

暑期亲子游,“顺便”中了10万元

蒋磊

淮北的汪先生利用暑假带着老婆、儿子到凤阳游玩。晚上在街上找小吃店的时候,路过一家彩票销售点,就去买了几张“顶呱刮”,没想到一下子“刮”出了10万元。哈哈,没想到,带儿子出来旅游还顺便中了10万元大奖!

暑假:凤阳亲子游

汪先生今年四十多岁,妻子是小学教师,儿子叫宝宝,今年上小学四年级。放暑假之前,汪先生就对儿子许愿说,如果期末考试考得好,暑假就带他出去旅游。结果小家伙很争气,语文、数学各100分,英语97分,这可把小家伙给乐坏了,从放暑假就嚷着让老爸带他出去玩。老汪平时也挺忙,一直拖到20多号,才带着老婆孩子外

出旅游。为了在旅游的途中对孩子寓教于乐,他们选择的目的地是有着悠久历史的县城,明朝开国皇帝朱元璋的故乡——凤阳县。

上周六到了凤阳后,他们在狼巷迷谷、明皇陵玩了一整天,晚上就在凤阳县城住宿,无奈旅行社的饭菜实在是难以下咽,老汪晚上回到旅馆后,就带着老婆孩子出来找小吃。在街上找小吃

店的时候,路过一家彩票销售点,虽已10点多了,可里面依然没有关门,而且还挺热闹。老汪就是个忠实彩民,而且好奇心很强,一看这么晚了还那么多人,肯定有好玩的。于是就带着老婆孩子进店,凑凑热闹,顺便看看自己买的大乐透中奖了没有。原来大家都在围观2个彩民刮新上市的“喜上眉梢”,人手一本,好不热闹。



购彩:意外中大奖

“恭喜你,中了200元。”老板笑眯眯地把大乐透奖金递到老汪手里,可老汪的视线一直没离开正在刮彩票的彩民。老板说,要不来两张试试?老汪平时就喜欢刮“顶呱刮”,有什么新票他总要尝试一下。他对老板说,我也来两张“喜上眉梢”,结果老板告诉他没有了,正在刮的两个人已经把他店里的“喜上眉梢”给包了。可老汪又

不甘心就这样走了,就让儿子在展示柜里挑了三张“摇钱树”,他和老婆、儿子一人一张。他和老婆的都没中奖,宝宝由于年级小,刮的很慢,等他刮完了,老汪一看,奖金都刮出来了,兑奖号码也刮出来了,就剩中奖号码没刮。老汪亲自把第一个中奖号码刮开,当时就傻眼了,直让老婆使劲掐他。“中了,中了,中了一等奖,10万

元!”老汪兴奋地把儿子举上半空,哈哈,没想到,带儿子出来旅游还顺便中了10万元大奖!

第二天他也不跟旅行团回去了,又带老婆孩子去琅琊山玩了一天。周一上午他们全家便来到滁州分中心把大奖给兑了。兑奖的时候,老汪直夸,滁州真是他的福地,以后要常带家人来玩。

马鞍山:倍投喜获万元

星报讯(周琨) 7月14日晚,体彩排列三第11188期开奖。当期全国共中出22191注直选奖,我省彩民在当期开奖中亦有斩获,共收获了285注1000元固定奖。其中,马鞍山市10052号体彩网点收获10注。中奖彩民彩先生(化名)采用10倍倍投,斩获了万元奖金。

7月19日,彩先生兴高采烈地在业主黄大姐的陪同下来到马鞍山市体彩中心领奖。据业主黄大姐透露,彩先生购买体育彩票已经有几年时间了,大盘小盘玩法他都喜欢,小奖中得多次。谈起本次购彩过程,彩先生略感遗憾:“当天我看好了肯定出‘拖拉机’号,在前两位数字的顺序上不太确定,结果就在6748和768这两组号码之间犹豫了好久,最后确定还是10倍投注768这组号码。要是当时再重倍投注,我就能中百万大奖了。”

天长:大学生刮中千元

星报讯(魏政娇) 近日,即彩票“红宝石”再次登陆天长,“红宝石”即开彩票因为票面设计精美,票面上几颗闪闪发光的红宝石耀眼夺目,深受彩民喜爱。

7月24日,一位在外读大学刚刚放假回家的女生小张,周末陪姐姐上街买东西,顺手买的几张顶呱刮“红宝石”彩票,一不小心就中了1000元。小张说,其实那天本来是陪姐姐去超市采购一些生活用品的,因为下午天气比较热,路过一体彩销售网点想进去买瓶饮料,眼看那么多人围在一起刮彩票,便凑过去看了看。当看到展示柜里的“红宝石”,她就被“红宝石”精美的票面深深吸引了,于是就来了兴趣,掏出20元钱买了2张“红宝石”。没想到,第一张就刮出了个10元,接着在刮第二张的时候竟然刮出了1000元的奖金。